

Состав

флакон по 5 мл содержит: активные ингредиенты: споры полирезистентного штамма : *Bacillus clausii* – 2×10^9 ;

вспомогательное вещество: вода очищенная.

Описание

Добавка Флороспорин может быть рекомендована врачом, как дополнительный источник жизнеспособных пробиотических бактерий с целью создания оптимальных диетологических условий для поддержания нормального микробиоценоза кишечника в состоянии повышенного риска развития кишечных расстройств, в том числе во время путешествий, терапии антибиотиками.

При пониженном иммунитете, стрессах; для восстановления естественной защиты организма после перенесенных заболеваний (синдром раздраженного кишечника, острая и хроническая бактериальная диарея, острая вирусная диарея диарея путешественников; псевдомембранозный колит диарея, связанная с длительным энтеральным, нерегулярным и нерациональным питанием).

Рекомендации к потреблению

Может быть рекомендована врачом, как дополнительный источник жизнеспособных пробиотических бактерий с целью создания оптимальных диетологических условий для поддержания нормального микробиоценоза кишечника в состоянии повышенного риска развития кишечных расстройств, в том числе во время путешествий, терапии антибиотиками, при пониженном иммунитете, стрессах; для восстановления естественной защиты организма после перенесенных заболеваний (синдром раздраженного кишечника; острая и хроническая бактериальная диарея; острая вирусная диарея; диарея путешественников; псевдомембранозный колит; диарея, связанная с длительным энтеральным, нерегулярным и нерациональным питанием).

Не является лекарственным средством.

Способ употребления

Взрослым – по 1 флакону 2-3 раза в сутки, детям с 3 лет по 1-2 флакона в сутки, если врачом не назначена другая схема.

Перед применением содержимое флакона встряхнуть и принимать

неразведенным или развести в воде или другой жидкости (молоке, чае, апельсиновом соке).

Перед потреблением рекомендована консультация врача.

Диетическая добавка не может заменить полноценного и сбалансированного рациона питания.

Предостережения относительно потребления

Индивидуальная чувствительность к компонентам продукта.

В период беременности или кормления грудью, перед применением, проконсультироваться с врачом.

Если назначается одновременно с антибиотиками, Флороспорин суспензию целесообразно применять между приемами антибиотика.

Наличие видимых частиц во флаконе (вследствие агрегации спор) не влияет на качество препарата.

Флороспорин суспензия предназначена только для перорального применения. Нельзя вводить в виде инъекций или каким-то другим способом.

Рекомендуемый срок потребления

10 - 15 дней, в дальнейшем срок употребления согласовывается с врачом.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 30 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте. Открывать флакон непосредственно перед употреблением.

Упаковка

По 5 мл во флаконах, по 10 флаконов в картонной упаковке.

Производитель

Юник Биотек ЛТД.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Плот №.2, Фаза-II, Александрия Колледж Парк, Колтур Вилидж, Шамирпет Мандал, Ранга Редди Дост., Хайдарабад-500 078.